

Gmina Mińsk Mazowiecki
ul. Chełmońskiego 14
05-300 Mińsk Mazowiecki
NIP 8222146576
RI.271.19.2020

Mińsk Mazowiecki, dnia 30.10.2020 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn.

„Ograniczenie niskiej emisji poprzez wymianę urządzeń grzewczych w Gminie Mińsk
Mazowiecki”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1986, dalej Pzp) poniżej przedstawiam treść zapytań, jakie wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści zbiornik na pellet o pojemności 290L?

Odpowiedź:

Tak, zamawiający dopuszcza zbiornik na pellet o pojemności 290L

Pytanie 2:

Do kogo należy przystosowanie lub montaż przewodów kominowych?

Odpowiedź:

Przystosowanie lub montaż przewodów kominowych należy do Wykonawcy.

Zgodnie z załącznikiem nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia str. 5: „*Dostosowanie systemu kominowego (nie dotyczy kotłów elektrycznych) do wymogów określonych przez producenta kotłów należy do obowiązków wykonawcy.*”

Pytanie 3:

Do kogo należy dostosowanie przewodów wentylacyjnych w pomieszczeniu kotłowni?

Odpowiedź:

Dostosowanie przewodów wentylacyjnych w pomieszczeniu kotłowni należy do użytkownika instalacji.

Zgodnie z załącznikiem nr 9 – PFU str. 20: „*zapewnienie oświetlenia w pomieszczeniu oraz wentylacji co najmniej grawitacyjnej*”

Z up. Wójt
Radosław Legat
Zastępca Wójta